                                    ОБРАЩЕНИЕ

                                                      к Председателю Брянской областной Думы 

                                                      Гайдукову В.И.

                               Уважаемый Владимир Ильич! 

   Вологодская областная Дума выступила в защиту реального сектора экономики России от финансовых посягательств по вопросам энергетической эффективности и инициировала законопроект № 199352 от 28.12.2012 в Государственную Думу РФ под названием: «О внесении изменения в статью 16 Федерального закона «Об энергообеспечении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

   В законопроекте обоснованно предлагается изменить редакцию пункта 5 части 1 статьи 16 вышеназванного Федерального закона, исключив из нее слова «дизельного и иного топлива», а также заменить слово «десять» на слово «двадцать», - «миллионов рублей за календарный год».
   Присоединяясь к справедливым возмущениям вологодских транспортников и законодателей по поводу существующей редакции закона, особенно в части «дизельного и иного топлива», поясняем. 

   Например, малые предприятия, занимающиеся международными автоперевозками, с численностью в 14 автопоездов в течение года расходуют дизельного топлива на сумму свыше 10 млн. рублей, (в российских ценах). И только по этому основанию, без учета других совокупных затрат на потребление энергии, подпадают под обязательное энергетическое обследование коммерческой структурой, которой за ее «работу» необходимо заплатить до 1 млн. рублей. Возникает вопрос: «За что?».
  В своей деятельности по данному вопросу мы руководствуемся Методическими рекомендациями, - «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», введенных в действие распоряжением Министерства транспорта РФ от 14 марта 2008 года № АМ-23-р. В них четко записано: «При нормировании расхода топлив различают базовое значение расхода топлив, которое определяется для каждой модели, марки или модификации автомобиля в качестве общепринятой нормы, и расчетное нормативное значение расхода топлив, учитывающее выполняемую транспортную работу и условия эксплуатации автомобиля». Предельно ясно и другого не дано.
   Кроме того. Принимая во внимание, что на моторное топливо приходится до 32% (!) затрат от общих расходов в перевозочном процессе грузов, (и это в нашей нефтедобывающей стране), то ради экономического выживания мы и сами кровно заинтересованы в меньшем его потреблении. Поэтому каждый третий автопоезд оснащен системой ГЛОНАСС. Подсчет и учет расхода моторного топлива у нас идет после каждого рейса. При таких учетных данных, какую еще подсказку по минимизации расхода топлива нам может дать проверяющая коммерческая структура? И тогда за что мы должны платить ей миллион рублей?
   В условиях продолжающегося экономического кризиса, ежегодно растущих налогов, мы и без того на грани выживания. Однако продолжаем сохранять рабочие места и платить налоги. Поэтому просим депутатов Брянской областной Думы поддержать законодательную инициативу своих коллег из Вологды. 
            Международные автоперевозчики Брянской области:     

